АДМИНИСТРАЦИЯ муниципального образования «Муниципальный округ Киясовский район Удмуртской Республики»



«Удмурт Элькунысь Кияса ёрос муниципал округ» муниципал кылдытэтлэн АДМИНИСТРАЦИЕЗ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

11 августа 2022 года

№ 652

с. Киясово

О внесении изменений в Устав Первомайского муниципального унитарного производственного предприятия «Коммун-сервис» муниципального образования «Киясовский район»

В соответствии с Законом Удмуртской Республики от 28.04.2021 № 37-РЗ «О преобразовании муниципальных образований, образованных на территории Киясовского района Удмуртской Республики, и наделении вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа», статьями 30, 32 Устава муниципального образования «Муниципальный округ Киясовский район Удмуртской Республики»

ПОСТАНОВЛЯЮ:

- 1. Внести в Устав Первомайского муниципального унитарного производственного предприятия «Коммун сервис» муниципального образования «Киясовский район», утвержденный постановлением Администрации МО «Киясовский район» от 05.05.2011 № 223 (последние изменения в редакции постановления от 06.02.2018 № 57), следующие изменения:
- п. 1.1.1. раздела І. «Общие положения» Устава изложить в следующей редакции: 1.1.1. «Фирменное наименование предприятия:

полное: «Первомайское муниципальное унитарное производственное предприятие «Коммун-сервис» Киясовского района»;

сокращенное: Первомайское МУПП «Коммун-сервис».

- тексту Устава слова «Первомайское муниципальное унитарное производственное предприятие «Коммун-сервис» муниципального образования «Киясовский район» заменить словами «Первомайское муниципальное унитарное производственное предприятие «Коммун-сервис» Киясовского района» соответствующем падеже;
- по тексту Устава слова Администрация муниципального образования «Киясовский район» в соответствующем падеже, заменить словами Администрация муниципального образования «Муниципальный округ Киясовский район Удмуртской Республики» в соответствующем падеже;
- в пункте 1.2. раздела І. «Общие положения» слова «муниципальное образование «Киясовский район» заменить на слова «муниципальное образование "Муниципальный округ Киясовский район Удмуртской Республики»;

- в абзаце третьем п.З.2. раздела III «Цели и виды деятельности Предприятия» слова «соответствующей по качеству СанПин 2.1.4.1074-01 «Вода питьевая», водоотведением сточных вод» заменить на слова «соответствующей требованиям законодательства Российской Федерации в области обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия населения и законодательству о техническом регулировании»;
- в абзаце пятом п.3.2. раздела III «Цели и виды деятельности Предприятия» слово «водозаборных» заменить на «артезианских»;
- в п.9.1. раздела IX «Управление Предприятием» слова «Главой Администрации муниципального образования «Киясовский район» по согласованию с главой МО «Киясовский район» заменить на слова «Главой муниципального образования «Муниципальный округ Киясовский район Удмуртской Республики»;
- п.9.5. раздела IX «Управление Предприятием» изложить в следующей редакции 9.5. «Взаимоотношения работников и директора, возникающие на основе трудового договора, регулируются трудовым законодательством и иными нормативными правовыми актами, содержащими нормы трудового права».
- 2. Директору Первомайского МУПП «Коммун-сервис» (Камашеву А.Ю.) зарегистрировать настоящие изменения в Устав в установленном законом порядке.
- 3. Опубликовать настоящее постановление на официальном сайте органов местного самоуправления Киясовского района.

Глава муниципального образования «Муниципальный округ Киясовский район Удмуртской Республики»

С.В. Мерзляков